

WTT美国大满贯

孙颖莎/王曼昱无缘女双冠军

“海产姐妹” 本站赛事颗粒无收

北京时间7月13日，WTT美国大满贯继续进行各个项目的角逐，在女双决赛中，“海产姐妹”孙颖莎/王曼昱以大比分2比3不敌另一对中国组合王艺迪/蒯曼，无缘本站赛事女双冠军。

孙颖莎/王曼昱曾在2019年布达佩斯世乒赛和2021年休斯顿世乒赛两次夺得女双冠军。本站美国大满贯，孙颖莎和王曼昱在单打项目中提前出局，两人可以将更多精力集中在双打比赛中。在7月11日进行的女双半决赛中，她们以绝对实力战胜韩国组合金娜英/柳韩娜，顺利晋级决赛。

赛后孙颖莎表示：“本场比赛是我和王曼昱在这站赛事的第三次搭配，

感觉比前两场的表现要好很多。”王曼昱则表示：“对手组合实力强劲，我和孙颖莎对技战术的使用越来越娴熟。”对于下一轮的“内战”，王曼昱表示：“对于顺利会师很开心，我们会好好准备，全力以赴去打。”

“海产姐妹”本场的对手王艺迪/蒯曼同样实力不俗，她们曾在2023年WTT卢布尔雅那球星挑战赛女双项目中夺冠，具备较强的默契度和竞技实力。在本届美国大满贯中，她们一路过关斩将，以两个3比2分别战胜实力强劲的日乒组合早田希娜/伊藤美诚和中国台北选手郑怡静/李昱淳。王艺迪正手进攻能力出色，蒯曼的双打能力较强，两人的组合具备很强的竞争力。

本场决赛首局，双方迅速陷入胶着，比分交替上升，双方一路战至14平，但关键时刻孙颖莎/王曼昱把握住关键分，以16比14艰难拿下第一局。次局较量，王艺迪/蒯曼打出状态，迅速拉开分差并以11比5扳回一城。第三局，王艺迪/蒯曼乘胜追击以11比6再赢一局，将大比分改写为2比1。第四局比分来到5平之后，孙颖莎/王曼昱连得3分拉开分差，并以11比8再赢一局，将比赛拖进决胜局。

决胜局较量，双方在开局阶段进入拉锯战，相较之下，孙颖莎/王曼昱发动更快，且通过落点成功控制对手。不过王艺迪/蒯曼随后开始发力，双方战至9平后，王艺迪/蒯曼连得2分，以11比9赢下本局，从而以大比分3比2

战胜孙颖莎/王曼昱，夺得本站赛事女双冠军。

赛后王艺迪表示，自己跟蒯曼已经很久没有配过双打了，本站赛事一路走来，两人的晋级之路也颇为艰难，“（夺冠）最关键的因素是我们在场上都未放弃，无论领先还是落后，我们都是全力以赴去拼每一个球。”回顾本次美国大满贯女双之旅，蒯曼同样表示自己和王艺迪每一场比赛都赢得艰难，但“不管比分是多少，我们两个人都在场上及时沟通，相互信任。有这个结果（夺冠），我觉得非常开心”。

文/羊城晚报记者 吕航
图/视觉中国



孙颖莎/王曼昱(右)

“我们的全运故事”全民征文大赛

余卓成：

从看台到赛场， 一段跨越四十年的全运之旅

文/图 余卓成 羊城晚报记者/梁劲松 整理

我的全运之旅，是40年前从广州开启的。如今又在“家门口”喜迎第十五届全运会，这让我觉得意义非凡。



余卓成(左)与肖海亮

人物档案

余卓成，今年50岁，是中国第一位在世界游泳锦标赛上获得男子三米跳板冠军的运动员，也是目前世界上唯一在世界游泳锦标赛和世界杯跳水赛上获得所有男子跳板项目全部6枚金牌的运动员。现任广东省技巧蹦床项目管理中心主任。



扫描二维码，讲述你的精彩故事

小观众(1987)

1985年，10岁的我来到广州，进入广东跳水队集训，这应该是我与全运会的缘分起点。1987年，第六届全运会在广州举行，跳水比赛设在刚建成不久的天河体育中心游泳跳水馆。我那时在广东跳水队练了两年，还达不到参赛的门槛，于是以观

看台上的少年

众的身份走近全运会。

记得当时广州的雨下得挺冷的，但这挡不住我和队友们的热情，我们一边在看台上观赛，一边模仿广东名将谭良德等前辈在比赛中的动作，内心对竞技体育的无限向往也随之被点燃。

运动员(1993-2001)

如果说1987年的全运会是我梦想的起点，那之后我的三次参赛就是追梦的过程。

1993年，第七届全运会在北京和四川举办，我首次登上全运舞台便随队摘得男子团体冠军，当时

蝉联金牌

并肩作战的队友中就有谭良德。

四年后的上海，以及2001年的广东汕头，广东队继续稳守男子团体金牌，我均有幸贡献出自己的力量，那也是我作为运动员最辉煌的时段。

裁判员(2005-2009)

2004年退役之后，我的身份有所变化，除了担任广东省跳水管理中心副主任，2005年的江苏全运会我第一次以裁判员的身份参与到跳水赛事中。

角色转换

角色转换之间，发现自己此前作为运动员在跳板上经历过的拼搏，会让自己在担当裁判时更能理解每一个动作背后的不易，也更能懂得怎样去公正、公平地评判。

管理者(2017)

2017年天津全运会，我的角色再次发生变化——这次是以广东蹦床队领队的身份参与到全运会的管理与保障工作中。

这届全运会的预赛，广东队

转战蹦床赛场

遇到了一些意外，好在我们队在赛前已对可能出现的各种问题做了比较充分的准备，经过研究及时调整了参赛方案，最终有惊无险地卫冕女子团体和女子个人两枚金牌。

传承者(2025) 重回“家门口”

全运会，对我来说并不是四年一届的大型综合性赛事，而是我一次次成长的印记。2025年，全运会首次实现粤港澳三地联办，回想起当年站在天河跳水

馆台上的那个少年，如今家在广州的我有一种赛事重回“家门口”的感慨。40年间，我从观赛到参赛，从执裁到管理，一步一步地走下来，可以说，成了一名体育的传承者。

中国跳水队多组新搭档 瞄准世锦赛金牌

正在备战2025年游泳世锦赛的中国跳水队12日在北京举行了队内测验，陈芋汐、王宗源等奥运冠军悉数出场，为新加坡世锦赛做最后的准备。

陈芋汐已经是三届世锦赛女子单人10米台冠军、两届奥运会亚军，此次她将与15岁的新人谢佩玲一同出现在单人10米台的赛场，并将与掌敏洁搭档参加双人10米台的角逐。

“世锦赛金牌”信心是有，但还是要把心放下，专注训练和比赛的过程，最重要的是做好每一个动作。”一惯淡定的陈芋汐说，“新的奥运周期我从零开始，一点点找回比赛感觉。比起上个周期，目前我的心理状态更加稳定成熟了。”

她的双人搭档从全红婵换成掌敏洁，两人配合还不到两个月，陈芋汐表示，还有很多地方需要改进。“个别动作上的同步、水花效果存在很多问题。希望未来一周多的训练中能尽可能做到更好。”她说。

此前，陈芋汐和两届女子10米台奥运冠军全红婵组成的“小小女”在双人比赛中所向披靡，大赛未有败绩。但全红婵因伤缺席了5月下旬举行的全国跳水冠军赛，因此也失去了世锦赛的参赛资格。

对于新搭档，陈芋汐说：“不同的搭档有自己的风格，更重要的是在自己的风格里去靠近对方。两个人也是互相磨合改

进。”掌敏洁则表示，陈芋汐动作稳定，起跳高，和她配合能够被带动得很好。

巴黎奥运会男子双人3米板冠军王宗源同样有信心，他将与老将曹缘联手出战男单3米板，并与小将郑九源一同出战双人比赛。

“目标当然是最高领奖台。”

他说，“世锦赛是巴黎奥运会后、新奥运周期的第一场国际大赛，我会一步一步来。奥运会后恢复起来有点困难，希望通过第一年的大赛检验自己，发现问题，后续再解决问题。”

巴黎奥运会女子3米板冠军陈艺文此次将和新搭档陈佳出战单人和双人3米板。陈艺文表示目标肯定是争金牌，希望发挥出训练水平。

即将出战男子10米台的则是两位小将朱子锋和赵仁杰，朱子锋还将与程子龙出战男双10米台。

“我们想站在最高领奖台上。”朱子锋说，“把平时训练练好，比赛时不会想太多，展现最好的一面。”

程子龙表示，作为新周期的双人组合，希望能够像前辈们一样为国争光。“这些都需要在平时训练中积累，我们会继续加油。”

游泳世锦赛于7月11日至8月3日在新加坡举行，跳水项目将于26日开战。据悉，中国跳水队将于21日出发前往新加坡。

(据新华社)

NBA夏季联赛

得分上双并贡献隔扣 杨瀚森称体能是短板

尽管在夏季联赛首战中打出惊艳表现，但杨瀚森并不觉得自己是“一战成名”，坦言自己离不开NBA级别的球员还有很大差距，这名20岁的年轻中锋在采访中的展现出的谦逊和坦诚令人印象深刻：“我觉得自己还有很多欠缺的地方，比如说体能，现在的体能问题有时会让我在场上呈现出‘负作用’，在场上跑着跑着就感觉自己腿没劲了。这两场比赛中，我是打打歇歇，等下场休息时会想想刚刚自己哪里做得不好，但有时受限于体能，再登场时也没有办法有针对性地提高。”

在本场比赛中，灰熊对杨瀚森的传球进行了有针对性的防守，逼迫杨瀚森通过个人进攻解决问题，而杨瀚森则用较为强硬的表现予以回应——他在比赛中贡献一记下顺接球后的隔扣，以及一记冲抢前场篮板后的单手扣扣。谈到对手的针对性防守，杨瀚森表示这是一次很好的学习机会，能够帮助自己清楚认识到自身不足，尽管给自己造成了一定困难，“但也让自己知道了去努力弥补的缺陷”。对于这两记扣篮，杨瀚森透露，赛前开拓者队主教练提醒自己要加强硬地完成终结，“我需要更多通过扣篮完成攻筐，但我觉得自己跳得还不够高，希望在接下来的训练中加强对弹跳和弹速的训练。”

开拓者下一场比赛将在北京时间7月16日(周三)进行，对手是新奥尔良鹈鹕。

羊城晚报记者 吕航

温网

斯瓦泰克夺女单冠军 创公开赛时代最悬殊比分纪录



斯瓦泰克捧起玫瑰露水盘 图/视觉中国

北京时间13日凌晨，2025年温布尔登网球锦标赛结束了女单决赛的较量。波兰选手斯瓦泰克以两个6比0击败美国选手阿尼西莫娃，夺得个人第六个大满贯冠军头衔，创温网公开赛时代女单决赛最悬殊比分纪录。

8号种子斯瓦泰克的比赛技术全面占优。她6次破发，一共得55分，比阿尼西莫娃多31分，非受迫性失误11次，比对手少17次。前网球名将萨姆·史密斯称她在比赛中“如机器般冷酷”，是当今女子网球专注力最强的选手之一。本届温网夺冠之前，斯瓦泰克曾夺得四个法网冠军和一个美网冠军。

阿尼西莫娃的状态与斯瓦泰克截然相反。这位13号种子整场比赛手感冰冷，无论发球还是击球都失误连连。第一盘结束后，比赛胜负已无悬念，唯一的悬念是她能否保发一次。

与淘汰头号种子萨巴伦卡的半决赛相比，阿尼西莫娃此战状态全无。第二盘开始后，她依旧连遭破发。在第五局她的最后一个发球局，她出现第五次双误，送出破发点。最终她的这个发球局也被对手攻陷。

斯瓦泰克不仅终结了她去年法网以来的冠军荒，也解锁了大满贯100胜，她六次闯入大满贯决赛全部捧杯，包括红土、硬地、草地三种不同场地类型。斯瓦泰克冠军积分升至世界第2，年终

总决赛席位锁定。

斯瓦泰克表示有点不敢相信能够夺冠：“说实话，我做梦都没有想过（夺冠），因为这对我来说太遥远了。虽然我已经积累了丰富的经验，也在其他大满贯拿到过冠军，但真的没有想过能在温网捧杯。”

阿尼西莫娃赛后则非常伤心，她很不满意自己的发挥，虽然在决赛惨败，不过亚军的成绩对她来说已经非常不错了，如果不是在决赛相遇，或许能够去击败斯瓦泰克。阿尼西莫娃是公开赛年代第二位在前一年止步资格赛，第二年在该项大满贯成功闯入决赛的女子球员。

羊城晚报记者 龙希

上门广告 锦洪广告 服务代理

业务电话：020-8756 6523、136 2224 4208

咨询电话：020-8713 8888 地址：广州市天河区黄埔大道中309号自编3-10A一楼

公告/声明/启事/讣告/公示
招售信息/品牌推广/招聘信
寻人/租售/告知书/承诺书

每格1.35cm

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!
每格可放一行三行内文或每格放四行内文。

每格1.35cm

每格可放一行三行内文或每格放四行内文。

每格1.35cm